



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при выполнении электромонтажных работ



Следственным отделом по Советскому району г. Махачкала следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту получения 36-летним жителем города Махачкала тяжкого вреда здоровью при выполнении электромонтажных работ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 30 июля 2023 года примерно в 14 часов 30 минут потерпевший, выполняя по поручению и с ведома коммерческой организации, в соответствии с нарядом, монтажные работы по прокладке интернет-кабеля на электрическом столбе вблизи пятиэтажного дома, расположенного по улице Ташкентская города Махачкала, вследствие нарушения работодателем установленных законодательством требований охраны труда при выполнении указанных работ, из-за поражения электрическим током получил тяжкий вред здоровью в виде термического ожога тела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление виновного должностного лица и привлечение его к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1814266>